「ウィルグループ統合報告書2023」発行のお知らせ

一持続可能な企業価値向上に向けた取り組みを掲載一

株式会社ウィルグループ(本社:東京都中野区、代表取締役社長 角 裕一)は、ウィルグループの財務・非財務情報を報告する「ウィルグループ統合報告書2023」を2023年10月30日(月)に発行し、当社コーポレートサイトにて公開しました。本年度より統合報告書専用WEBサイトを作成し、よりステークホルダーの皆さまにわかりやすくお伝えすることに重視しました。

公開URL: https://willgroup.co.jp/integrated report/2023/



ウィルグループは、株主・投資家様をはじめとしたステークホルダーの皆さまに、中長期的な企業価値向上に向けた事業活動や中期経営計画、サステナビリティの取り組みを財務・非財務の両面からお伝えすることで、当社グループへの理解を深めていただくことを目的に発行しています。

「ウィルグループ統合報告書2023」では、当社グループが掲げるミッション『個と組織をポジティブに変革するチェンジエージェント・グループ』を中心に、当社グループが目指す姿や価値創造ストーリー、重点課題の一つに掲げた「Well-beingの向上」に向けて、Well-being for Planet Earth代表理事の石川善樹氏を迎えた「Well-being特別鼎談」を紹介しています。

これからも、ステークホルダーの皆さまとさらなるコミュニケーションの活性化につなげてまいります。

「ウィルグループ統合報告書2023」の概要

公開日	2023年10月30日
公開URL	https://willgroup.co.jp/integrated_report/2023/
主な内容	 ■ウィルグループについて ■価値創造ストーリー - 社長メッセージ - 価値創造プロセス ■人材戦略 ■重点課題 - Well-being特別鼎談(ていだん) ■中期経営計画 ■事業ポートフォリオ ■サステナビリティの取り組み



News Release

2023年10月30日 株式会社ウィルグループ

<掲載ページ>

●統合報告書専用WEBページ 「ウィルグループ統合報告書2023」は、当社コーポレートサイトよりご覧いただけます。 https://willgroup.co.jp/integrated_report/2023/

●統合報告書(過去分)

https://willgroup.co.jp/sustainability/report/

※PDFデータ及び英語版WEBサイトは後日公開予定です。

【本リリースに関するお問合せ先】 株式会社 ウィルグループ

広報担当:小山(こやま) https://willgroup.co.jp/

〒164-0012 東京都中野区本町一丁目32番2号ハーモニータワー27階

TEL: 03-6859-8883 MAIL: pr@willgroup.co.jp